

# 总理广西查看汛情清废墟

## 南方9省区因灾死亡132人,江西多个县城交通、通信中断

今年入汛以来,我国先后出现14次大范围强降雨,广西、广东、福建、江西等地遭受严重洪涝灾害。刚刚经历百年一遇特大干旱的广西,一些地方旱情尚未完全解除,就发生了较为严重的暴雨洪涝灾害。19日至20日,中共中央政治局常委、国务院总理温家宝来到广西梧州市,实地察看汛情、灾情,慰问奋战在抗洪救灾一线的干部群众,主持召开会议,部署防汛抗洪救灾工作。

针对南方水灾,铁道部出台雨量警戒指导性意见,要求列车调度员在情况紧急时立即拦停列车。

### 总理清理废墟中红砖

20日上午,温家宝冒雨来到大山深处的苍梧县沙头镇双尚村。6月15日凌晨,双尚村遭暴雨袭击,多处发生山体滑坡、泥石流灾害,20人死亡、198幢房屋倒塌,受灾严重。温家宝踩着泥泞的小路,经过用木板和竹条临时搭建的小桥,走进双尚村杉木坪。这里依山而建的一片农舍已被泥石流夷为平地,解放军、武警、公安消防官兵和村民们正在紧张地清理废墟。

温家宝挽起裤脚,站在泥地里,弯腰与战士们一起赤手清理废墟中的红砖。他对大家说,你们急群众之所急,帮群众之所难,不怕疲劳,连续作战,人民感谢你们,党和政府感谢你们。现在还处在防汛抗洪关键时期,我们要做好应对灾害的组织管理工作,用科学的方法战胜洪灾和地质灾害,同时要抓紧恢复重建、恢复生产。



6月20日,在江西余江县县城,一市民在深及胸口的洪水中撑伞前行 新华社记者 周密 摄

### 47条河流发生超警洪水

记者从国家防汛抗旱总指挥部获悉,受近日连续强降雨影响,福建闽江上游,江西赣江、信江、抚河,湖南湘江上中游、资水,重庆綦江等47条河流发生超警戒水位洪水。

截至6月20日8时,6月13日以来发生的第14次强降雨过程造成福建、江西、湖南等南方9省区遭受严重的洪涝灾害,累计受灾人口达1003万人,农作物受灾

535.5千公顷,因灾死亡132人、失踪86人,转移人口86.2万人,倒塌房屋6.8万间。

国家防总办公室常务副主任张志彤介绍,6月19日,我国南方9省区提前紧急转移群众达27.74万人,有效减少了洪涝灾害可能造成的人员伤亡。

### 江西18万人被洪水围困

记者从江西省防总了解到,到20日上午9时,江西已有18万人被洪水围困,重灾区抚州、鹰潭

两市分别有10.67万人和6.74万人被困。目前,全省有资溪、余江等多个县城交通、通信、供水中断,群众日常生活受到严重影响,并有很多山区乡镇无法联系。

目前,江西省武警总队已调派600多名官兵和26艘冲锋舟、20艘橡皮艇、30辆车开赴抚州、鹰潭两地驰援;国家防总已经派出30艘冲锋舟、50艘橡皮艇开赴灾区。江西省军区官兵也已行动起来参与抢险救援。

综合新华社电

## 三部委就垃圾处理征求民意 土地资源有限 可焚烧垃圾

继本月初环保部副部长张力军在国新办发布会上表态,将出台垃圾处理的相关政策后,昨天,环保部介绍,为妥善解决生活垃圾处理及污染问题,环保部、住建部、国家发改委研究拟定了《关于加强生活垃圾处理和污染综合治理工作的意见》的征求意见稿,向社会公开征求意见。

意见要求,各地合理选择处理方式,对于拥有相应土地资源且具有较好污染控制条件的地区,可采用卫生填埋方式处理生活垃圾;对于土地资源紧张,生活垃圾热值满足要求的地区,可采用清洁焚烧处理技术;对于实行可降解有机垃圾分类回收的地区,可采用适宜的生物处理技术;对于生活垃圾混合收集的地区,不宜采用生物堆肥技术。

针对垃圾分类工作,意见称,积极开展城乡生活垃圾分类收集和试点,并逐步推广。在居民住宅区完善干湿垃圾收集和清运设施,鼓励居民对家庭生活垃圾实施干湿分类,将餐厨垃圾与其他生活垃圾分离后分别投放。 据《京华时报》

## 副局长锤击正局长 欲跳楼轻生被劝下

6月18日下午6时许,广东省茂名市茂港区民政局副局长高某明在与正局长梁某发生口角后,挥起铁锤怒击对方头部,随后冲上民政局办公楼5楼欲跳楼轻生,幸而被众人劝下。事后,警方遂将其带走调查。

6月19日,记者终于找到两名知情人。据两人事后了解,6月18日下午下班前,该局局长梁某及副局长高某明已在五楼办公室发生口角,下班后,梁某坐进一个同事的私家车欲离开,而神情激动的高某明突然从值班室拿出一把铁锤,挥锤砸向梁某头部,梁某顿时头破血流。随后,高某明冲进办公大楼,而梁某则被送往医院救治。

据悉,高某明冲上五楼,站在窗台上,不停地诉说着心中的积怨,意欲跳楼。不久,高某明的妻子闻讯来到,与众人一起劝说高某明勿轻生。高某明半个多小时后自行离开窗台。民警将其带走调查。知情人称,梁某与高某明均为40多岁,两人是大学时的同学,最近关系开始恶化。

6月19日晚,记者拨通了梁局长的电话,他证实头部确实被副局长高某明锤击了一下,并缝了3针,并称“问题”(指伤势)不大。 据《广州日报》

## 世博园区喷雾防暑

6月19日是上海入梅后首个双休日,最高气温达36℃,这也是世博开园50天来,首次应对真正意义上的高温天。截至晚上9点,共有42.88万游客冒酷暑入园参观。记者了解到,为应对高温,园区内降温喷雾设备早就开始运作,让参观者享受到怡人清凉。

一早,低气压控制下的申城就让人感觉十分闷热,在室外,没走几步就出一身汗。为帮助游客防暑降温,园区开放后不久,便打开了世博轴与高架步道下的所有喷雾装置。尤其是中午时分,高架步道下的区域,由于完全“遮阴”又有喷雾,成为人气聚集地之一。园内的饮水台也因为桑拿天而备受游客青睐,喝水、接水人头攒动,一派“繁忙”。

记者了解到,最高气温达36℃的桑拿天,也让中暑发热患者显著增加,而其中又以老人、小孩居多。园内工作人员建议,每天下午一两点,园区内气温最高,游客可前往参观非洲联合馆、城市足迹馆等空间大、空调足的场馆。 据《青年报》

# 英语四六级作文题考前现身网络

屡禁不止的大学英语四六级考试泄题事件再次“如期上演”。6月19日上午,在考前34分钟,四级考试作文题被泄露在一家网站的论坛上;下午,在六级考试开始一刻钟后,另一家网站的留言板上也出现了正确版本的作文题。

英语四级开考时间为上午9点,但在8点26分,某网站四六级专题论坛上出现了题为《作文题……》的帖子,内容就是一道作文题:“1、如果不少学生在英语学习中不重视拼写;2、

出现这种情况的原因是什么;3、为了改变这种情况,我认为……”考试结束后记者确认,这正是当天四级考试的作文题。

15点15分,在另一家网站的“考生对答案”留言板上,一则留言不仅公布了六级考试作文题,还公布了A卷版本的快速阅读、听力等题的答案。其中,作文题是“1、近年来在学校中出现了忽视中文的现象;2、出现这种现象的原因和后果;3、为了改变这种状况,我认为……”经考后确认,这也是正确版本的

作文题。

尽管教育部考试中心明确规定:“考生必须按规定的入场时间入场。在考试全过程中,严禁离场。”但在考试结束后短短几分钟内,多家培训机构接连发布四六级试题和答案。6月19日上午11点20分四级考试刚结束,某培训机构就公布了翻译题目和答案;11点23分,另一家培训机构公布了作文题和范文,并在下午六级考试结束1分钟后,公布了六级作文题和范文。

据《新闻晚报》

### »相关新闻

#### 黑龙江388人作弊被处理

记者6月20日从黑龙江省招生考试委员会办公室获悉,该部门正在对6月19日全国大学英语四六级考试期间发生的作弊事件进行调查处理。

记者从黑龙江省招考办了解到,这个省有近32万名考生参加了这次考试,招考部门共取缔违纪作弊考生388人,其中大部分是利用通信器材作弊。 综合

## 银行卡诈骗又出新招

# 北京街头出现山寨提款机

近年来,通过在自动取款机(ATM)旁张贴虚假通知公告、偷窥密码卡号复制卡片等银行卡诈骗案件时有发生,人们对这些诈骗手段已经有所防范。然而近日,一种更让人难以防范的银行卡诈骗方式——“冒牌自动取款机”开始出现在北京街头。

记者一不小心成为这种诈骗方式的受害者。

### 居民小区内现“ATM机”

6月17日晚,记者急于取款,发现在北京市宣武区广安门外某小区一栋居民楼的一层角落开辟出了一间玻璃屋子。在房间的玻璃门上,贴有“24小时自助银行服务”“图像采集区域”“有人使用时请勿入内”等标

志,其中“24小时自助银行服务”标志上标有恒生银行的标志。房间内放置着一台白色的自动取款机,取款机机身上还贴有“银联”“VISA”等金融机构标志。由于着急,记者没有仔细查看这台ATM的其他细节就将自己的银行卡插入进行操作,却在输入密码后被告知“暂时无法提供服务”,银行卡也被退回,记者当时也并没有意识到自己的卡号和密码已被套取。

### ATM机被证实是假的

待记者发现自己银行卡中的资金被人盗取时已是6月19日,通过相关银行系统查询发现,这张从未离开过记者钱包的银行卡,却于当天早晨被不知身份

的人通过取款机提走了所有的资金。记者随即报警,并立即联系了恒生银行。

恒生银行有关人士在查看过这台取款机后向记者证实,这台标有恒生银行标志的自动取款机并不属于恒生银行所有,该行从未在该地区安装自动取款机。

### 假ATM机做工十分粗糙

到达现场的民警表示,根据周围商户介绍,这台取款机是大概一周前安装的。如果仔细辨别的话,实际上这台所谓自动取款机存在着很多疑点。“这台机做工明显十分粗糙,密码输入键盘周围抹着一圈腻子,屏幕上出现的提示信息也异常简单,就连银行的名称都没有标明。”

### 又有一人被骗

“没想到现在的银行卡诈骗居然达到了这种程度。”在现场围观的市民张女士表示,“连ATM本身都是假的,确实让人防不胜防。”

而就在记者配合民警进行调查时,位于这台自动取款机对面一家早餐店的老板马先生也前来报警。他的经历与记者如出一辙,在这台取款机上进行了一次不成功的查询操作后,马先生银行卡内的5000元不翼而飞。

昨天下午,这台坑人的机器已被警方拆除。民警同时提醒公众,该类型的银行卡诈骗还十分少见,相似的骗局很可能再次出现。 综合新华社、《北京晨报》